

યાંટીની ધજાની માલિકીના મામલે બે જૂથ વચ્ચે વિવાદ

માલિકી મામલે બ્રાહ્મણો અને મંદિરનો વહીવટ સંભાળતી સમિતિ વચ્ચે ઘણા સમયથી વિવાદ હોવાના અહેવાલ

દારકા, તા. ૨૯
દારકામાં આવેલા દારકાધીશ મંદિર પર ચડાવવામાં આવેલી યાંટીની ધજાની માલિકી મામલે વિવાદ સર્જાયો છે. આ યાંટીની ધજાની માલિકીના મામલે અબોટી બ્રાહ્મણો અને મંદિરનો વહીવટ સંભાળતી સમિતિ વચ્ચે વિવાદ ચાલતો હોવાનું સુત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે. આ મામલો જિલ્લા વહીવટકર્તા સામે પહોંચ્યો હતો, તેમજ અબોટી બ્રાહ્મણોને નોટીસ પાઠવવામાં આવી હોવાનું પણ સુત્રોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત અનુસાર, થોડા સમય પૂર્વે ભાવનગરના નવા સાંગણા ગામના અંબિકા આશ્રમના ભક્તોએ ગત સોમવારના અંદાજે ૧૧ કિલો યાંટીની ધજા ચડાવી હતી. ત્યારબાદ આ ધજાની માલિકીનો વિવાદ ઉભો થયો હતો. સમગ્ર મામલો હાલમાં જિલ્લા કલેક્ટર સામે મુકામમાં આવ્યો છે. તેમણે વહીવટદાર અને અધિકારીઓને આ મામલે કાનૂની કાર્યવાહી કરવાનું જણાવ્યું છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે ભૂતકાળમાં પછ ભલિભક્તો દ્વારા ચડાવવામાં આવેલ સોનાની ધજામાં પણ વિવાદ સર્જાયો હતો. આ મામલાનો કેસ કોર્ટમાં ચાલી રહ્યો છે.



લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી યોજવા બનાવવામાં આવેલા વહીવટી તંત્ર સંપૂર્ણ સજ્જત બન્યું છે. ચૂંટણીને અનુલક્ષી પાલનપુર ખાતે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી એચ. કે. પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને એમ. સી. એમ. સી. કમિટીની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં શ્રી પટેલે જણાવ્યું કે MCMC કમિટી દ્વારા ચૂંટણી પંચની માર્ગદર્શિકા અનુસાર વર્તમાનપત્રો અને ટીવી ચેનલોમાં આવતી જાહેરાતો પર સતત વોચ રાખવામાં આવે છે અને તેનું રેકોર્ડિંગ કરવામાં આવે છે તેમણે કહ્યું કે અખબારો અને ચેનલોમાં સમાચારના ઓથો હેઠળ આપવામાં આવતા પેઈડ ન્યુઝ ઉપર એમ. સી. એમ. સી. ટીમ વોચ રાખે છે અને તે ન્યુઝ પેઈડ ન્યુઝ બને પછી તેને ખર્ચમાં ગણવાની કામગીરી પણ કરે છે.

વિદેશી યુવતી પર હુમલો કરી લૂંટારા લૂંટ ચલાવીને પલાયન

અમદાવાદ, તા. ૨૯
અમદાવાદ શહેરમાં "અતિથિ દેવો ભવઃ" ની ઉકિતને લાંબા સમયથી બનાવવામાં આવેલી વિસ્તારમાં પ્રકાશમાં આવ્યો છે. કાલુપુર રેલ્વે સ્ટેશન બહાર નાસ્તો લેવા નીકળેલી વિદેશી યુવતીને બાઈક પર સવાર લૂંટારાઓએ છરીના ધા ઝીંકીને અંદાજે એક લાખનો મુદામાલ લૂંટી ફરાર થઈ ગયા હતા.

શામળાજી રતનપુર હાઈવે પરથી ત્રણ લાખની કિંમતનો વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

શામળાજી, તા. ૨૯
આગામી લોકસભાની ચૂંટણીઓને ધ્યાનમાં રાખીને ગુજરાત રાજ્યના પોલીસ મહા નિર્દેશક અને મુખ્ય પોલીસ અધિકારીઓએ રાજ્યભરમાં તા. ૨૮મી માર્ચની રાત્રીએ સઘન ક્રોમ્બીંગ હાથ ધર્યું હતું. આ સઘન ચેકિંગ દરમ્યાન શામળાજી-રતનપુર નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પરથી ઈંગ્લીશ દારૂની ૬૨૬, બીયરની ૮૬૪ બોટલ સહિત બિયરના ૧૪૮૦ ટીન પકડાયા હતા. ગેરકાયદેસર વેચાણ અર્થે ગુજરાતમાં ઘુસાડવાના પ્રયત્ન દરમ્યાન પોલીસે રૂપિયા ૨,૯૮,૪૦૦નો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો.



નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર સઘન તપાસ હાથ ધરી હતી. આ તપાસ દરમ્યાન એક મેકસ ગાડી નં. જીજે-૧૩એન-૨૨૧૪માં પોલીસે ઈંગ્લીશ દારૂનો ૧૪૮૦ ટીન સહિત રૂપિયા ૨,૯૮,૪૦૦ની કિંમતના જથ્થોનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે આ મુદામાલ સાથે મેકસ

રાજ્યમાં ચૂંટણીઓ દરમ્યાન કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી માટે પોલીસ વડા દ્વારા ક્રોમ્બીંગ નાઈટ આયોજિત કરાઈ હતી. જેના ભાગરૂપે નાયબ પોલીસ મહાનિરીક્ષક રાજીવ રંજન ભગતની સૂચનાથી અરવલ્લી જિલ્લાના પોલીસ અધિક્ષક મયુર યાવડાએ વાહનોનું ધનિક ચેકિંગ કરવાનો આદેશ આપ્યો હતો. અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર રાજીવ રંજન ભગતની સૂચનાથી નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર સઘન તપાસ હાથ ધરી હતી. આ તપાસ દરમ્યાન એક મેકસ ગાડી નં. જીજે-૧૩એન-૨૨૧૪માં પોલીસે ઈંગ્લીશ દારૂનો ૧૪૮૦ ટીન સહિત રૂપિયા ૨,૯૮,૪૦૦ની કિંમતના જથ્થોનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે આ મુદામાલ સાથે મેકસ ગાડી આશરે રૂપિયા ૨ લાખની કિંમતની જથ્થો જપ્ત કરી હતી. આ તપાસ દરમ્યાન આરોપી સુરેશભાઈ મનાભાઈ ઉર્ફે



ચેત્ર મહિનાની નવરાત્રીને ધ્યાનમાં લઈને માતાજીના મંદિરોને સજાવવાની કામગીરી શરૂ થઈ ચુકી છે.

દેશની પ્રથમ અતિઆધુનિક પોલીસવાન દ્વારકામાં મુકાઈ

વાનમાં કેમેરા, પાણી પંપ, વાયરલેસ સેટ અને સર્ચલાઈટ જેવી સુવિધાઓ : આધુનિક વાનની કિંમત ૨૫ લાખ હશે
અમદાવાદ, તા. ૨૯
મુશ્કેલીમાં કારગત નીવડે અને કપરા સમયમાં ઉપયોગમાં આવે તેવી અત્યાધુનિક વાન રાજ્યના દરેક જિલ્લામાં મુકવામાં આવી તેની તંત્ર દ્વારા માહિતી સાંપડી છે. ૨૫ લાખની અત્યાધુનિક વાન હાલ દેવભૂમિ દ્વારકામાં મુકવામાં આવી છે. વાત એમ છે કે ગુહ મંત્રાલયના સહયોગથી દેશની સૌ પ્રથમ અત્યાધુનિક વાન હાલ દેવભૂમિ

દ્વારકામાં મુકવામાં આવી છે. આ વાન સંપૂર્ણ સ્વદેશી એવી પોલીસની આ આધુનિક મોબાઈલ વાનમાં હાઈ રેડિનેશન વાળા જમીનથી ૧ ટુ કુટ ઉંચા કેમેરા લગાવવામાં આવ્યા છે. ૧૫ વાયરલેસ સેટ વાનમાં ગોઠવવામાં આવ્યા છે. ૨૦ ફૂટ દૂરથી પાણીનો ઢાલ દેવભૂમિ દ્વારકામાં મુકવામાં આવી છે. વાત એમ છે કે ગુહ મંત્રાલયના સહયોગથી દેશની સૌ પ્રથમ અત્યાધુનિક વાન હાલ દેવભૂમિ

આરાધના કરશે

આસપાસનું રહ્યું હતું. જાણકાર નિષ્ણાતો અને તબીબોનું કહેવું છે કે, લીલુના જુસ ઉપર રહેવાની ભાષિત ખુબ જ વજન ઉતારે છે. નવ દિવસમાં પાંચથી છ કિલો વજન ઉતરી શકે છે. લેમન જુસ અથવા તે લીલુના પાણી ઉપર ઉપવાસની ભાષિતનો મતલબ એ છે કે, શરીર માત્ર પોટેશીયમ, ખાંડ અને પાણી ઉપર આધારિત રહે છે. તબીબીરીતે આની સલાહ અપાતી નથી પરંતુ ઘણા લોકો ધાર્મિક કારણોસર આવા ઉપવાસ કરે છે. ઉપવાસ બાદ વધારે જમવાની ભાષિતમાં પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. જેમાંથી ૧૦૩૦૩ મતો અમાન્ય ઠરાયા હતા. છઠ્ઠી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણીમાં ત્રણ ઉમેદવારની પત્રો ભરાયા હતા. જેમાંથી એકની ડિપોઝીટ જત થઈ હતી. આ ત્રણેય ઉમેદવારનું ભાવિ નક્કી કરવા માટે તા. ૧૬મી માર્ચ, ૧૯૭૭ના રોજ મતદાન યોજાયું હતું. મતદાનના દિને સંસદીય મત વિસ્તારના ૬ ૧૯૭૨૦ મતદારો માંથી ૩૮૪૬૯૯ મતદારોએ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. જેમાં ૨ ૧૭૮૪૩ ઉપર અને ૧૭૬૮૫૬ સ્ત્રી મતદારોનો સમાવેશ થાય છે. આ ચૂંટણીમાં ૮૦૭૦ મતો અમાન્ય ગણવામાં આવ્યા હતા.

મુદત લંબાવાશે

ફળવવામાં આવ્યા છે. અગાઉ આ મામલે મુખ્યમંત્રી કશાએથી હાથ ધરાયેલી ડ્રોની પ્રક્રિયાના અંતે હાલ અરજદારો પાસેથી પ્રથમ રૂ. ૧ લાખનો હમો વસુલવામાં આવી રહ્યો છે. આવાસ યોજના અન્વયે પ્રથમ હતાની ૧ લાખની રકમ ચુકવવાની સાથે અરજદારોને એલોઈમેન્ટ લેટર પણ આપવામાં આવે છે. અત્યાર સુધીમાં અંદાજિત ૬૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓએ આ રકમ ચુકવી દીધી હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. જ્યારે આ મામલે કેટલાક લાભાર્થીઓએ રકમ ભરવા માટેની મુદત વધારવા માટે ગુડાના તંત્ર સમક્ષ લેખિત રજૂઆત પણ કરી છે. જેને લઈ મુદત વધારવા પણ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. ગુડાના સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ અરજદારો મોટી રકમનો પ્રથમ હમો ચુકવી શકે તે માટે આગામી દિવસોમાં એક મહીનાની મુદત વધારવા પણ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે.

૧	૨	૩	૪	૫
૬				
૭				
૮				
૯				
૧૦				
૧૧				
૧૨				
૧૩				
૧૪				
૧૫				
૧૬				
૧૭				
૧૮				
૧૯				
૨૦				

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. આકાશ, નભ (૩)	૧. ખુબ અવાજ કરે, ગામ... છે (૩)
૨. વિદ્યા, આવજો (૪)	૨. શોભે પિકચરનો ડ્રક્ (૫)
૩. મોટું, વિશાળ (૫)	૩. પુરૂષ, માણસ (૨)
૪. કુશળની (૨)	૪. ઘોર, અશ્યાળા (૪)
૫. આભાનું વિચેરી (૪)	૫. ઘઉંની એક જાત (૫)
૬. ખાવાનું તેલ (૪)	૬. તેજસ્વી, પ્રકાશવાળુ (૩)
૭. અગ્નિ (૨)	૭. આવડું ને, કુશળતા (૪)
૮. જાપાનનું સેવાસી (૩)	૮. પાંચશેઠી, જેવું (૪)
૯. નજારે (૩)	૯. ઇચ્છુ (૩)
૧૦. ... ૩મઠમ વાગે (૩)	૧૦. ઇમ, અંગરૂખ બીડવાની છેરી (૨)
૧૧. તલવાર (૪)	૧૧. ટળ, આધો ખસ તુચ્છકારથી બોલાવે તે (૨)
૧૨. લેદા, લેખાળો (૪)	૧૨. નાના બાળકને મુક્તિ બતાવી લેવાયે આવ... આભુ (૨)
૧૩. દર્દી, રોગી (૩)	૧૩. રેતીના કણ (૨)

શબ્દાવલી ૫૩૫૧ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) પાગલપન (૫) હેમર (૬) માણ (૭) રમતગમત (૧૦) રણ (૧૧) મઠ (૧૩) ધમ (૧૫) મોરુરુ (૧૭) પ્રહાર (૧૮) કાકા (૨૦) કારીગર (૨૨) હમામ (૨૩) રોજગલું

ઊભી ચાવી :- (૧) ધામર (૨) ગર (૩) પલંગ (૪) ભોણ (૬) માતમ (૮) તણખો (૯) મધુપ્રમેહ (૧૨) ઠપકારનું (૧૪) મજા (૧૬) રણકાર (૧૮) રસમ (૧૯) કાગળ (૨૧) રીડ